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Óriási volt a pénteki derbi! Fantasztikus hangulatú, igazi rangadót nyertünk meg az ?si rivális ellen. Végtelenül
boldog vagyok.
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A mérk?zés el?tt érezhet? volt a csapaton a feszültség, tudtuk, hogy a két elveszített bajnoki után csak a gy?zelem
az elfogadható. Ráadásul az Újpest ellen kellett bizonyítanunk, hiszen vissza szerettünk volna vágni a nagyon fájó
?szi vereségért. Tisztában voltunk vele, hogy egy fradistának az Újpest legy?zése mindennél fontosabb, ezért az
összetartáson Egerben, szinte tapintható volt volt az izgalom a srácokon.

fotó: Németh Ferenc

Azt a csodás hangulatot, ami fogadott minket a stadionban, azt a világ összes pályáján megsüvegelték volna.
Nehéz mérk?zés volt, kemény ellenfélnek bizonyult az Újpest, de foggal-körömmel harcoltunk úgy, mint az
oroszlánok és meg is lett az eredménye. Ezt a találkozot mindenképpen meg kellett nyernünk, magunk és a
csodálatos szurkolóink miatt is. Sikerült végül a várva-várt gy?zelem, megtört a lila-fehér csapat elleni több, mint
hét éve tartó átok. Azt az ünneplést amiben részünk volt, azt minden játékosnak át kellene élnie, hiszen ez adja
meg az értelmét a focinak.

  
fotó: 100% Fradi

Én mindössze egy Liga-kupa mérk?zésen hagytam el gy?ztesen a pályát az UTE ellen, így most éreztem meg
el?ször azt a mindent elsöpr? szeretetet, ami egy ilyen nagy rangadón aratott gy?zelem után árad felénk a
fanatikus szurkolóink fel?l. Tudtuk, hogy számukra is nagyon fontos ez a mérk?zés és közösen értük el ezt a
nagyszer? eredményt, visszavágva az ?szi fiaskóért. Nagy teher került le pénteken este a vállunkról, és bízom
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benne, hogy a további fordulókban nem fog megtörni ez a lendület és a bajnokság végén ismét együtt
ünnepelhetünk egy nagyon szép eredményt.

Hajrá Fradi!

Csizmadia Csaba

  Címkék: Ferencvárosfradi
     
    
   

          

   
  

Ajánló
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